



截止去年底，康县粮食总产量达到7.48万吨；新增特色产业基地面积3.64万亩；全面落实99.96万亩特色经济林综合管理措施，核桃、花椒产量分别达到1.3万吨和1028吨，茶叶、蚕桑、中药材、食用菌等产业稳步发展；生态养殖、大鲵、中蜂养殖等新兴产业效益良好，畜牧业产值达到1.74亿元；新发展农民专业合作社299个，创建特色产业提质增效示范点25个；阳坝天麻等12家专业合作社被评为国家和省级示范社。全面实施商标品牌战略，新申请注册商标52件，累计达到277件；田园综合体建设已具雏型，联盟经济和“三变”改革试点探索已经起步。



康县还大力发展全域旅游，持续实施“十村百户千床”工程，新建乡村旅游示范村4个，累计达到69个，新发展农家乐和农家客栈52户，累计达到317户，全年共接待游客212.4万人次，创旅游综合收入11.01亿元，同比增长34.3%。着力推进智慧旅游平台规范运营。与此同时，该县坚持把电子商务与精准扶贫、生态旅游、特色产业开发深度融合，以全省专家评审第一名的成绩被确定为2017年全国电子商务进农村综合示范县，新发展网店283家，累计达到1456家，实现销售额3亿元，有效带动了2.3万名贫困人口收入增长。



